

Poľské ministerstvo financií má v úmysle zdaňiť kaplnky, kríže pri ceste a sochy svätých. Tuskova vláda chce takto plátať diery v rozpočte

30. júla 2024 ✚ *Krátke správy*

Poľské ministerstvo financií sa veľmi snaží o rozšírenie dane z nehnuteľností, takže môže uvaliť daň aj na kríže pri cestách, sochy svätých a svätyne,“ uvádza v poľský portál „Puls Biznesu“. Dôvodom je nedostatok financií v štátnom rozpočte.

„Pri hľadaní ďalších peňazí do štátneho rozpočtu sa zdá, že ministerstvo financií posúva hranice. Ukazuje sa, že navrhované predpisy ukladajú odvod nielen pre podniky, závody a celú ich sieťovú, technickú a inžiniersku infraštruktúru. Odborníci uvádzajú, že daň z nehnuteľností sa môže vzťahovať aj na tzv drobné architektonické objekty (v súčasnosti oslobodené od dane),“ čítame v novinách.

Medzi tieto zariadenia patria okrem iného: kaplnky, kríže pri cestách, sochy svätých za dedinou a nielen to.



Ilustračný obrázok, zdroj: wikimedia commons / panoramio

Úradníci na ministerstve financií sú už pripravení zdaňovať aj objekty záhradnej architektúry, ako sú vodné fontány, záhradné sochy (napríklad trpaslíci, nymfy, ...), pergoly, jazierka, kaskády, skalky, záhradné murované grily a predmety každodennej potreby, ako sú pieskoviská, lavičky, hojdačky, rebríky, prístrešky na kočík, tyče či odpadkové koše.

V súčasnosti je tento typ zariadení výslovne oslobodený od dane z nehnuteľností. Najnovší návrh zmien tejto dane od ministerstva financií už s týmto oslobodením nepočíta. „Puls Biznesu“ cituje stanoviská, ktoré v tejto veci pripravili odborníci z konfederácie „Lewiatan“ a Business Center Club. „Projekt sa netýka malých architektonických objektov, čo vedie k rozšíreniu rozsahu zdaňovania. Vynechanie tejto kategórie vedie k uznaniu mnohých objektov ako stavieb, ktoré predtým nepodliehali dani,“ domnievajú sa experti BCC.

Przemysław Pruszyński z „Lewiatana“ zasa upozorňuje, že práve daň z nehnuteľností dlhé roky vyvolávala najviac sporov a výkladových pochybností, z ktorých mnohé museli riešiť súdy. Ministerstvo financií sa pri príležitosti aktuálnej novely zákona zrejme rozhodlo tieto nezrovnalosti vysvetliť, žiaľ, spôsobom

priaznivým pre daňový úrad – upozorňuje.

Zatiaľ sa nepodarilo zistiť, či poľskí ministerskí úradníci budú chcieť zdaňovať v blízkej budúcnosti aj nový nábytok v bytoch, alebo kvetináče na balkónoch. Pri progresívcoch si totiž človek nikdy nemôže byť istý, nevie aké megalaktické múdra úradníkom napadnú, dôležité je, že peniaze nesmrdia.

Chvála Pánu Bohu, že na Slovensku sme sa megalaktických bystrých progresívcov na nejakú dobu zbavili, to ich súčasné kotkodákanie z opozičných pozícií našťastie nemá taký výtlak ako v období, keď boli pri koryte Matovič, Heger alebo Ódor...

BK

Zdroj: pch24.pl, ilustračný obrázok, zdroj - wikimedia commons / panoramio

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/polske-ministerstvo-financii-ma-v-umysle-zdanit-kapluky-krize-pri-cestech-a-sochy-svatych-tuskova-vlada-chce-takto-platat-diery-v-rozpocte/>